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SMOBI
I filtri carrellati per fumi di salduatura in gamma 
WORKY sono molto compatti e adatti ad aspirare 

e filtrare fumi di saldatura in applicazioni leggere e poco 
frequenti. Le macchine sono dotate di un aspiratore, una 
batteria di filtri e un braccio articolato di 3 m per avvicinarsi 
all'area di lavoro. La gamma di filtri carrellati di WORKY 
parte dallo SMOBI che è la più venduta, per arrivare ai filtri 
mobili più strutturati e con caratteristiche tecniche adatte a 
lavori più pesanti.

The WORKY range of welding fumes mobile filtering 
units are very compact and suitable for the extraction 

and filtration of welding fumes in light and unfrequent 
applications. The machines are equipped with a fan, a filter 
battery and a 3 m articulated arm to move closer to the work 
area. The range of WORKY mobile filters starts from the 
SMOBI, which is the best seller, to the more structured mobile 
filters with technical features for heavy-duty applications.
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Die Mobilschweißrauchabsauggeräte in WORKY-Reihe 
sind sehr kompakt und geeignet für das Absaugen und 

Filtern von Schweißrauch in leichten und ungewöhnlichen 
Anwendungen. Die Maschinen sind mit einem Ventilator, einer 
Filterbatterie und einem 3 m langen Gelenkarm ausgestattet, 
um näher an den Arbeitsbereich zu gelangen. Die Palette der 
WORKY-Mobilschweißrauchfiltergeräte umfasst den meisten 
verkauften SMOBI bis zu den stärker strukturierten mobilen 
Filtern mit technischen Eignenschaften für schwerere 
Anwendungen.

Les filtres de fumées mobiles WORKY sont des 
produits très compacts et indiqués pour aspirer les 

fumées de soudure dans des applications légères et peu 
fréquentes. Les machines sont equipées d’un aspirateur, de 
filtres et d’un bras articulé de 3 m pour arriver au plus près 
de la zone de travail. La gamme de WORKY commence du 
SMOBI qui est le plus vendu, pour arriver aux filtres mobiles 
plus costeax et avec données techniques pour travaux un 
peu plus lourds.

La gama de filtros moviles WORKY es muy compacta 
y adecuada para la aspiración y filtración de humos 

de soldadura en aplicaciones ligeras y poco frecuentes. Las 
máquinas están equipadas con un aspirador, una batería de 
filtros y un brazo articulado de 3 m para acercarse al área 
de trabajo. La gama de filtros moviles de WORKY abarca 
desde el SMOBI, que es el más vendido, hasta los filtros 
móviles más estructurados con características técnicas 
para trabajos más pesados.
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Tel. +39 0522 1545193
Fax +39 0522 1546451
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SMOBIPLUS-C
RIF. DESCRIPTION CODES

A METAL PREFILTER FIL-CFM
SM-CART3CARTRIDGES PANEL

CA/55KG ACTIVE CARBON FILTERD
F

1.1KW - 1.5HP - 400V - 3P+T - 50Hz
85 Kg

1. 100 x 80 x 80 + 2. 35 x 70 x 160 (cm)

960
 m

m

17
60

 m
m

77
0 

m
m

550 mm

752 mm

24
40

 m
m

MAX 3650 mm MIN 1330 mm

E' VIETATA LA RIPRODUZIONE TOTALE E/O PARZIALE DEL PRESENTE DISEGNO CHE E' DI PROPRIETA' DI RO & CO SPA PI02492210352
RO & CO SPA  SI RISERVA LA FACOLTA' DI AGGIORNARE E 0 MODIFICARE TUTTO O IN PARTE LE PRESENTI SPECIFICHE SENZA PREAVVISO.
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SMOBIPLUS Kw/HP V Hz % dB elettr. Kg 
Carb

SMOBIPLUS 1,1/1,5 400 50 95 72 3P+T 5

SMOBIPLUS-N 1,1/1,5 400 50 95 72 3P+N+T 5

SMOBIPLUS-N60HZ 1,1/1,5 400 60 95 72 3P+N+T 5

SMOBIPLUS-23060HZ 1,1/1,5 230 60 95 72 3P+T 5

SMOBIPLUS-M 1,1/1,5 230 50 95 72 1P+N+T 5

SMOBIPLUS-M60HZ 1,1/1,5 230 60 95 72 1P+N+T 5

SMOBIPLUS-230 1,1/1,5 230 50 95 72 3P+T 5

SMOBIPLUS-10 1,1/1,5 400 50 85 72 3P+T 10

SMOBIPLUS-10N 1,1/1,5 400 50 85 72 3P+N+T 10

SMOBIPLUS-10230 1,1/1,5 230 50 85 72 3P+T 10

SMOBIPLUS-10M 1,1/1,5 230 50 85 72 1P+N+T 10

SMOBIPLUS-C 1,1/1,5 400 50 99 72 3P+T 5

SMOBIPLUS-CN 1,1/1,5 400 50 99 72 3P+N+T 5

Gruppo carrellato per aspirazione e filtrazione di fumi di saldatura 
con braccio da 3 m ø 150 mm, portata massima di 1.500 m³/h, 
efficienza di filtrazione 95% con filtri a tasche (99% con filtri a 
cartucce) e carbone attivo.
Mobile filtering and extracting unit for welding fumes with 3 mt 
long arm ø 150 mm diameter. Max airflow 1.500 m³/h, filtering 
efficiency of 95% with pocket filters (99% with cartridge filters) 
and activated carbons.
Système mobile pour l'aspiration et la filtration des fumées de 
soudure avec bras articulé de 3 mt et 150 mm de diamètre. Débit 
max 1.500 m³/h avec filtres a poches (99% avec cartouches) et 
charbon actif.
Fahrbares Absaug-und Filtergerät komplett mit Absaugarm DN 
150 mm, 3 mt lang. Förderleistung 1.500 m³/h, 4 Taschenfilter mit 
Agscheidegrad 95% (99% mit Patronenfiltern) und Aktivkohlen.

Sistema móvil para aspiración y filtración de humo de soldadura, 
completo de brazo autoportante diámetro 150 mm y de 4 filtros 
en bolsas y carbón activo. Caudal máx. 1.500 m³/h. Eficiencia de 
filtración de 95%(99% con filtro en cartuchos).

SMOBIPLUS

SMOBIPACK nr. filt. Carb.

SMOBIPLUS-PACK 4 5 Kg

SMOBIPLUS- 
PACK

FILTERS % Carb.

A FIL-CFM 65 -

B FIL-CFW 85 -

C FIL-HT 95 -

D CA/5 - 5 Kg

1.200 m3/h
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SMOBIPLUS
RIF. DESCRIPTION CODES

A
B
C
D

METAL PREFILTER
PREFILTER

HIGH EFF. FILTER
5KG ACTIVE CARBON FILTER

FIL-CFM
FIL-CFW
FIL-HT
CA/5

1.1KW - 1.5HP - 400V - 3P+T - 50Hz
80 Kg

1. 100 x 80 x 80 + 2. 35 x 70 x 160 (cm)

2
4
4
0 

m
m

752 mm

550 mm

77
0
 m

m
1
7
6
0 

m
m

960 m
m

MAX 3650 mm MIN 1330 mm

Set di 4 filtri di ricambio per SMOBIPLUS composto da 1 prefiltro 
metallico, 1 prefiltro sintetico, 1 cella filtrante ad alta efficienza e 
5 Kg di carbone attivo.
Set of 4 spare filters for SMOBIPLUS composed by a metal prefil-
ter, 1 synthetic prefilter, 1 high efficiency filter and a final cell with 
5 Kg of activated carbon.
Kit de 4 filtres de rechange pour le SMOBIPLUS composé par 1 
prefiltre métallique, 1 prefiltre syntethique, 1 filtre a haute effica-
cité et 5 kg de charbon actif.
Satz von 4 Ersatzfiltern für SMOBIPLUS, bestehend aus 1 Metal-
lvorfilter, 1 synthetischen Vorfiltern, 1 hohe Effizienz Filter und 1 
Endzelle mit 5 kg Aktivkohle.
Conjunto de 4 filtros de repuesto para SMOBIPLUS con 1 pre-
filtro metálico, 1 sintetico, 1 de alta eficiencia y 5 Kg de carbón 
activado.
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1.1KW - 1.5HP - 400V - 3P+T - 50Hz
80 Kg
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MAX 3650 mm MIN 1330 mm
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SMOBIPLUS- 
PACK C

SMOBIPLUS-KESMOBIPLUS- 
PACK10

Set di 3 filtri di ricambio per SMOBIPLUS-C composto da prefiltro 
metallico, set di 3 cartucce filtranti ad alta efficienza, cella con 5 
Kg di carbone attivo.
Set of 3 spare filters for SMOBIPLUS-C composed by a metal pre-
filter, set of 3 high efficiency cartridge filters and 5 kg activated 
carbons.
Kit de 3 filtres de rechange pour le SMOBIPLUS-C, composé par 
1 prefiltre métallique, un set de 3 filtres a cartouche de haute 
efficacité et 5 Kg de charbon actif.
Satz von 3 Ersatzfiltern für SMOBIPLUS-C, bestehend aus 1 Me-
tallvorfilter, 3 synthetischen Patronenfiltern und 1 Endzelle mit 
5 kg Aktivkohle.
Conjunto de 3 filtros de repuesto para SMOBIPLUS-C, con 1 pre-
filtro metálico, 3 cartuchos y 5 Kg de carbón activado.

Set di 4 filtri di ricambio per SMOBIPLUS-10 composto da 1 pre-
filtro metallico, 2 prefiltri sintetici e una cella da 10 Kg di carbone 
attivo.
Set of 4 spare filters for SMOBIPLUS-10 composed by a metal 
prefilter, 2 synthetic prefilters and a final cell with 10 Kg activated 
carbon.
Kit de 4 filtres de rechange pour le SMOBIPLUS-10 composé 
par 1 prefiltre métallique, 2 prefiltres syntethiques et 10 kg de 
charbon actif.
Satz von 4 Ersatzfiltern für SMOBIPLUS-10, bestehend aus 1 
Metallvorfilter, 2 synthetischen Vorfiltern und 1 Endzelle mit 10 
kg Aktivkohle.
Conjunto de 4 filtros de repuesto para SMOBIPLUS-10 con 1 
prefiltro metálico, 2 prefiltros sinteticos y 10 Kg de carbón acti-
vado.

Kit di espulsione dei fumi filtrati con 10 mt di tubo flessibile.

Expulsion kit for the filtered fumes with 10 mt long flexible hose.

Kit de expulsion des fumées filtrées avec 10 mt de flexible.

Ausblassatz mit 10 mt Lang flexibler Schlauch. 

Kit de expulsión para humos filtrados con 10 mt de manguera.

FILTERS % Carb.

A FIL-CFM 65 -

B FIL-CFW 85 -

E CA/10 - 10 Kg

FILTERS % Carb.

A FIL-CFM 65 -

F SM-CART3 99 -

D CA/5 - 5 Kg

SMOBIPLUS-PACK10 nr. filt. Carb.

SMOBIPLUS-PACK10 4 10 Kg

SMOBIPLUS-PACK10 nr. filt. Carb.

SMOBIPLUS-PACK C 3 5 Kg

SMOBIPLUS-KE dim. (mm) ø Flex. L. Flex

SMOBIPLUS-KE 630 x 544 x 140 150 mm 10 m
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FIL-CFM

FIL-CFM description dim. (mm) %

FIL-CFM METAL PREFILTER 579 x 447 x 35 75,0

FIL-CFW

FIL-CFW description dim. (mm) %

FIL-CFW SYNTHETIC PREFILTER 579 x 447 x 40 85,0

FIL-HT

FIL-HT description dim. (mm) %

FIL-HT HI EFFICIENCY FILTER 579 x 447 x 60 95,0

CA/5

CA/5 description dim. (mm) Kg.

CA/5 ACTIVATED CARBON FILTER 530 x 447 x 33 5,0

CA/10

CA/10 description dim. (mm) Kg.

CA/10 ACTIVATED CARBON FILTER 530 x 447 x 60 10,0

SM-CART3

SM-CART3 description dim. (mm) %

SM-CART3 CARTRIDGE FILTER 579 x 447 x 342 99,0
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SMOBIMAX 1B SMOBIMAX 2B SMOBIMAXPACK

SMOBIMAX Kw/
HP V Hz % dB elettr. m2 Kg 

Carb

SMOBIMAX1B 2/3 400 50 95 74 3P+T 10 16

SMOBIMAX1B-EX 2/3 400 50 95 74 3P+N+T 10 16

SMOBIMAX1B200 2/3 400 50 95 74 3P+T 10 16

SMOBIMAX Kw/
HP V Hz % dB elettr. m2 Kg 

Carb

SMOBIMAX2B 2/3 400 50 95 74 3P+T 10 16

Gruppo carrellato per aspirazione e filtrazione di fumi di saldatu-
ra con braccio da 3 m ø 150 mm, portata massima di 1.400 m³/h, 
efficienza di filtrazione 95% con filtri a tasche e carbone attivo.

Mobile filtering and extracting unit for welding fumes with 
3-m-long arm ø 150 mm. Max airflow 1.400 m³/h, filtering effi-
ciency of 95% with pocket filters and activated carbons.

Système mobile pour l'aspiration et la filtration des fumées de 
soudure avec bras articulé de 3 mt et 150 mm de diamètre. Débit 
max 1.400 m³/h avec filtres a poches et charbon actif.

Fahrbares Absaug-und Filtergerät komplett mit Absaugarm DN 
150 mm, 3 mt lang. Förderleistung 1.400 m³/h, 4 Taschenfilter 
mit Agscheidegrad 95% und AktivKohlen.

Sistema móvil para aspiración y filtración de humo de soldadura, 
completo de brazo autoportante diámetro 150 mm y de 4 filtros 
en bolsas y carbón activo. Caudal máx. 1.400 m³/h. Eficiencia de 
filtración de 95%

Set di filtri di ricambio per SMOBIMAX con spegniscintille, pre-
filtro sintetico, cella filtrante ad alta efficienza e pannelli con 
carboni attivi.

Set of spare filters for SMOBIMAX, with spark arrestor, synthetic 
pre-filter, high efficiency main filtering unit and activated carbon 
panels.

Kit de filtres de rechange pour SMOBIMAX avec barriere an-
ti-étincelles, préfiltre synthétique, cellule filtrante à haut rende-
ment et panneaux à charbon actif.

Satz von Ersatzfiltern für SMOBIMAX mit Funken Abschalter, 
synthetischem Vorfilter, Hauptfiltereinheit, Aktivkohlenpanele. 

Conjunto de filtros de repuesto para SMOBIMAX con barrera an-
tichispas, prefiltro sintético, filtro de alta eficiencia y paneles de 
carbón activo.

SMOBIMAXPACK nr. filt. Kg. 
Carb.

SMOBIMAXPACK 5 16

SMOBIMAXPACK % Kg. 
Carb.

SCINT 65 -

PREF22 85 -

MF95/V 95 -

CARB1 (2X) - 16

Gruppo carrellato per aspirazione e filtrazione di fumi di saldatura 
con 2 bracci da 3 m ø 150 mm, portata massima di 2.500 m³/h, 
efficienza di filtrazione 95% con filtri a tasche e carbone attivo.

Mobile filtering and extracting unit for welding fumes with 2  
3-m-long arms ø 150 mm. Max airflow 2.500 m³/h, filtering effi-
ciency of 95% with pocket filters and activated carbons.

Système mobile pour l'aspiration et la filtration des fumées de 
soudure avec 2 bras articulés de 3 mt et 150 mm de diamètre. 
Débit max 2.500 m³/h avec filtres a poches et charbon actif.

Fahrbares Absaug-und Filtergerät komplett mit 2 Absaugarmen 
DN 150 mm, 3 mt lang. Förderleistung 2.500 m³/h, 4 Taschenfil-
ter mit Agscheidegrad 95% und Aktivkohlen.

Sistema móvil para aspiración y filtración de humo de soldadura, 
completo de 2 brazos autoportante diámetro 150 mm y de 4 fil-
tros en bolsas y carbón activo. Caudal máx. 2.500 m³/h. Eficien-
cia de filtración de 95%

1.400 m3/h 2.500 m3/h
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SMOBIJET SMOBIJET200

SMOBIJET
Kw/
HP V Hz % dB elettr. m2

Kg 
Carb

SMOBIJET1503 2/3 400 50 99,9 74 3P+T 20 -

SMOBIJET1503N 2/3 400 50 99,9 74 3P+n+T 20 -

Gruppo carrellato per aspirazione e filtrazione di fumi di salda-
tura e polveri di molatura con braccio da 3 m ø150 mm, portata 
massima di 1.500 m3/h, efficienza di filtrazione 99,9% con 2 fil-
tri a cartucce e pulizia semi automatica.

Mobile filtering and extracting unit for welding fumes and grind-
ing dust with 3-mt-long arm ø150 mm. Max airflow 1.500 m3/h, 
filtering efficiency of 99,9% with 2 cartridge filters.

Système mobile pour l'aspiration et la filtration des fumées de 
soudure avec bras articulé de 3 mt et 150 mm de diamètre. Débit 
max 1.500 m3/h avec 2 filtres a cartouches.

Fahrbares Absaug-und Filtergerät komplett mit Absaugarm DN 
150 mm, 3 mt lang. Förderleistung 1.500 m³/h, 2 Patronenfilter 
mit Agscheidegrad 99%.

Sistema móvil para aspiración y filtración de humo de soldadura, 
completo de brazo autoportante diámetro 150 mm y de 2 filtros en 
cartucho. Caudal máx. 1.500 m³/h. Eficiencia de filtración de 99%

Gruppo carrellato per aspirazione e filtrazione di fumi di salda-
tura e polveri di molatura con braccio da 3 m ø200 mm, portata 
massima di 2.000 m3/h, efficienza di filtrazione 99,9% con 3 fil-
tri a cartucce e pulizia semi automatica.

Mobile filtering and extracting unit for welding fumes and grind-
ing dust with 3-m-long arm ø 200 mm. Max airflow 2.000 m3/h, 
filtering efficiency of 99,9% with 3 cartridge filters.

Système mobile pour l'aspiration et la filtration des fumées de 
soudure avec bras articulé de 3 mt et 200 mm de diamètre. Débit 
max 2.000 m3/h avec 3 filtres a cartouches.

Fahrbares Absaug-und Filtergerät komplett mit Absaugarm DN 
200 mm, 3 mt lang. Förderleistung 2.000 m³/h, 3 Patronenfilter 
mit Agscheidegrad 99,9%.

Sistema móvil para aspiración y filtración de humo de soldadura, 
completo de brazo autoportante diámetro 200 mm y de 3 filtros en 
cartucho. Caudal máx. 2.000 m³/h. Eficiencia de filtración de 99,9%

SMOBIJET Kw/
HP V Hz % dB elettr. m2 Kg 

Carb

SMOBIJET2003 2/3 400 50 99,9 74 3P+T 30 -

SMOBIJET1503C 2/3 400 50 99,9 74 3P+T 30 16

SMOBIMAX

SMOBIJET

1.500 m3/h 2.000 m3/h
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LAVORA CON NOI, AFFIDATI A PERSONE CAPACI DI CREARE UN MONDO NUOVO INTORNO A TE.

Work with us, trust in people able to create a new world around YOU.

TRAVAILLEZ AVEC NOUS, FAITES CONFIANCE A DES PERSONNES CAPABLES DE CREER UN NUOVEAU MONDE, AUTOUR DE VOUS

Arbeiten Sie mit uns, verlassen Sie sich an Personen, die in der Lage sind, rund um SIE eine neue Welt zu schaffen.

Trabaja con Nosotros, confía en personas capaces de crear un mundo nuevo a TU alrededor.
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